

## Most iz nadenih buradi i dalje se ispituje

buradi koja je Republička inspekcija pronašla prekjuče u šumi puta Sremčica - Velika Moštanićkom zavodu za javno zdravlje. Najlik bitumenu se razlio, a za metara kvadratnih zemljišta.

- Uzeli smo uzorke i trenutno se ispituju. Najkasnije do utorka saznaćemo šta se nalazi u tečnosti iz buradi. Pretpostavljamo da je neki građevinski materijal, bitulit ili nešto slično. Ništa nije opasno i sve se ispituje u našim laboratorijama - rekao je ukratko za Press Milan Milutinović iz Gradskog zavoda za javno zdravlje. (D. B. S.)



### AKCIJA PRESSA TELEVIZOR U SVAKOJ BOLESNIČKOJ SOBI

## Stižu televizori sa svih strana!

Humanitarna akcija u cilju da svaka bolesnička soba dobije televizor se nastavlja! Čak sedam televizora juče je pristiglo u redakciju dnevnih novina Press. Zahvaljujući brojnim donatorima, za samo četiri dana sakupljeno je svih 26 televizora potrebnih za Institut za onkologiju i radiologiju Srbije. Istom energijom naš list nastavlja akciju, pa će od ponedjeljka televizore dobiti još jedna od beogradskih bolnica.

Donaciju od pet televizora juče su doneli zaposleni u Beogradskoj poslovnoj školi. Prema rečima generalnog sekretara Milana Bjelića, škola je odlučila da pomogne čim je vide-la akciju u novinama.

- Želimo da pomognemo! Učestvujemo u humanitarnim akcijama u skladu sa mogućnostima škole. Naši studenti i zaposleni često daju i krv. Trudimo se da budemo društveno korisni - skroman je Bjelić, koji je došao sa kolegama Dejanom Radojevićem i Vladimirom Kozomarom.

Pressovoj akciji juče se pridružila i škola stranih jezika „Sent Nikolas skol“. Dva televizora donirali su otac i sin, Momo i Ivan Vujačić, vlasnici škole.

- Podržali smo akciju jer mislimo da je odlična. Uvek smo se odazivali na pozivima da učestvujemo u dobrotvornim akcijama, a to ćemo i nastaviti. Učestvovali smo i kada su se nabavljali klima-uređaji za vrtiče - rekao je Momo Vujačić.



DARODAVCI... Ekipa iz Poslovne škole

Tokom jučerašnjeg dana donacije su pristizale i na aktuelan žiro-račun Banke Inteza, pa je preduzeće

### POZIV DONATORIMA

Press poziva sve kompanije, ustanove, kao i sve ljude dobre volje da se priključe i podrže našu akciju. Svi koji žele i mogu da pomognu mogu da se jave redakciji Pressa na broj telefona 011/333-5000 ili mejlom redakcija@novinepress.rs. Takođe, građani mogu svoje donacije da uplate i na žiro-račun koji je otvoren isključivo radi ove humanitarne akcije. Donacije se mogu uplatiti u Banci Inteza na broj 160-325381-44, sa naznakom TV za bolnice.

„AD Magistrala“ uplatilo 20.000 dinara, odnosno sumu za dva televizora. Na žiro-račun donaciju od 7.000 dinara uplatila je i sugrađanka koja je želela da njen skromni gest ostane anonimna.

Podsetimo, velika humanitarna akcija Pressa počela je sa Institutom za onkologiju, ali se neće stati na tome! Za samo četiri dana sakupljeno je više od 30 televizora i novca za još desetak! Nakon uručenja malih ekrana Institutu za onkologiju i radiologiju, doniranje ljudi dobre volje se nastavlja kako bi se obezbedili televizori u bolesničkim sobama drugih bolnica u Beogradu.

(B. M. - J. D.)

### DOBAR ODZIV

Samo juče je u našu redakciju doneto sedam televizora, a uplaćivane su i donacije na žiro-račun!

U gradu 28.000 dece boluje od astme